e 1o 1S e o S a4 1S e 1 TS e 1S 1S pe et s BRI+

" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F s s RELD = =
BigiEYy BX 18 BisiEY 18 HLHAEF 10 1 H—n
WEELY BE 18 wyEL 18 BEIAILE— 20 1 PC
WIS 8% 2 7 Ai‘% 1 7% %«; %8 10 11 i
BIgEY B% 2 7 D5 1 7R BT BHHRERESEE 20 1
TSRy 7% 2 7R % FE 19 $i‘%’\““ 30 1
TSRy 7% 2 7R wig 19 EHEIHME 40 3
TSRy 7% 2 7R Big 19 HHE - R A 50 1 ]
TSRy 7% 2 7R wig 19 fEEE 60 1
HWIFE Y % 75 2 & 7% 175 AZN—HYILTHAY 70 1
BISEY 8% 2 75 Wi% 175 BEIROAVN AT L 80 1 w
BISEY B 2 7 Wi% 1 7% 5S:E &) 90 1
BIgEY ‘f Xic3 2 75 Wi% 175 =& 100 1
RIFHEY L% 2 7 B TLAN 2 F IT IR 10 11 i
RISHEY L% 2 7 B TLAN 2 F IT BMFERERE 20 1
HWiFE Y ‘*i"’% 2 & 2 FFLAN 2 F ITESERFESIR 30 5 H
BISEY R 2 7 B2 TLAN 2 F IT &iEBEE 40 1
BRIFEY L% 2 7R 2 TLAN 2 F FREF2UT4 50 3
BHEY 05 2 XA 3E EAHEEREE 0
BRIFEY L% 2 7 XE 4 %% XE il 10 11 i
MIEE Y B 2 7k XE 4 %% XE BHNREREEE 20 1
BISHEY L% 2 7 XE 4 #% XEEEAR (#HEIE) 30 11
BRIFEY L% 2 7 XE 4 %% FEXERELAK 40 11
MIEE Y B 2 7k XE 4 %% T7AILEER 50 11
BISIEY 0% 2 7 XE 4 %% FREVEYIRZE 60 3
BISIEY 0% 2 7 XE 4 % BEANEHRRE 70 5
.:ﬁ%?ﬂ% s 2 & XE 4 %% NEMERAE 80 1

HWIEEY K5 2 7 XE 4 %% Ki%ﬁaa,ﬁ*ﬁ 90 1
\IL.T%?Eé \:L.T% 2 5.]_( %E%‘ 5 E Knﬁ' 15”%& 10 11 1ﬁ
\IL.T%?Eé \:L.T% 2 5.]_( %:%‘ 5 E Knﬁ' ﬁfﬂ#ﬁ HE @% 20 1
VLT%?Eé vL.T% 2 5.1_‘ %u?‘z 5 E Fﬁ’EKna’ 30 1
BIFEY L% 2 7 =& 58 ZTDMDEE 40 1
%a'%iﬁé B 2 7 [LEETLER 6 7& [GEELER 5IHR 10 11 i

RTEE Y ':a"% 2 & [GEETLER 6 7& GEELER BAmEEEEE 20 1
.:ﬁa’%iﬂé BTE 2 & [GEETLER 6 7& B —LR—D 30 11 i



S

WiEY
WiEY
WiEY
WiEY

e

HWIFE Y
HWiFE Y
ﬁ%ﬁé
BIEEY
fﬁﬁé
HgiE s
fﬁﬁé
BF5IE Y
ﬁﬁﬂ%
BIgEY
BIgEY
BIgEY
BIgEY
Wi%E Y
HWisE Y
HWisE Y

WIsEY
WIsE Y
WIsE Y
WIsE Y
WIsE Y

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

BRI
] (T

1 %%
‘f 75
1 %%
A$

Eie)

=)
2 &
2 &
2 &
2 &
2 Fr

N

[+ [+ O+ O IO OO O IO IO OO OO OOF IO S S SHSt

W WWWWWwWwWwwWwwwwwMNhdDNDDN

w W W w
m o o I

Z=x s

BEE-|&
&
BEE-|&
&
BEE-®
&
BEE-R&
&
BEE-R&
&
AEHL AR
AEHL AR
kNS
LESONES
ASE
ASE
ASE
ASE
AE
RE
RE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
FEY-
ER BB B
FEH-
i B B B
FEH-
i B B B
FEEY-
R B B B
FEEH-
FR BB B

BS

f

1 1 S

it

EN W WWWWMNDN—- - - - oo oo ~
W T T T b b S S O OO OO O OO S5 25 8 M T

48

BRI A ILE—RFR

BEE-BRE SR

EE-BRE BNRETREEE
EEEM-BR

RETEHRE

EHESE

NRBRGLSY
REHME

BlFR

BHREREEE

AE HIR

ASE BAREREE
SR EHE
ABIERS
ABFHEL AT L-BEICLLEE
RE PR

RE BAMEREE
wHE IR

UHE BAMMERIEEF

AEMIRIE
BiAAMRAZE L 2 —HE
Z DD HHE

EEE-EFREE HIFR
3!5%51] GRS EANRE R
EH%EJL\

TRRBU - FERFAE
ERRKRHRE

1851 7+

WE—& REH

=
10
20
30

40

50

10
20
10
20
10
20
30
40
50
10
20
10
20
30
40
50

10
20
30
40

50

11

1

i

RELD -
:pE 7 d A

i

i
i

i
i

i

B XE



S

WiEY
WiEY

WiEY

BigEY
BigEY
BigEY
HWIFE Y
HWIFE Y
HWiFE Y
ﬁ%ﬁ%
BwF5IE Y
fﬁﬁé
HgiE s
fﬁﬁé
BF5IE Y
ﬁﬁﬂ%
BIgEY
BIgEY
BIgEY
BIgEY
Wi%E Y
HWisE Y
HWisE Y
HBIsE Y

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5
ASE
ASE

HWigEY ERE

e L ?m*'JJ_E
M’%?Eé BHELE
RFiEL [/AELE

wisiRy EREE
s T%*Eé *EEI*IJ

&
38

w
Bt Bl B O+ [0+ OO [0 OO IO OO OO OO OO OO OO IO OO OO OOF OOF OO OO [N OO [ IO

AR DR OOWWWLWWWWWWWWWWWWWWWWWW W

A~ ~ &
b

Z=x s
JEEEN-
FREFEE B
JEEEN-
FREFEE B
JEEEN-
FREFEE B
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR
HRRIR
AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7%

AR 7%
w5
w5
w5
w5
wE
wE
wE
wE
EFEE
EFELE
f2RREE
f2rREE
#F-H
EIES
#F-H
EUES

BS

&
48

4 3%
4 3%
5 #%
5 #%
5 #%

NN —=—=0000NNIJIJdJOOOOOOOOO OO O 1Ol

S0 20 B B T TH T T SH SH SH SH [T [ [0 [ [ O O O &2

w W
o+ It

BRI A ILE—RFR
EEE
HENE. KIRE

AERBEHEHE

#H=-ERARKE HIR

HERER BHF

HERREERE

ERRE BHa%E

ERRKRSERS

R IR

R#% BIHMERE @K

BARNEFFIK R —E (B B4

ﬁﬁ&ﬁxﬁ$

E’ FEBAE 51 fé-‘;
NBREBHHME

’é‘ﬁ%% iy \ﬁ(ﬁ

B8 BB EIx

w5 HIE

w5 BHMBREREEE

BB EZRARE

TRRBURE

wE& I

E% BHHRERREZE
UFE

BEXABEESHEHBHFSE

BEHELE HIHR

EFEE BHMBEBESEIE

BEEE HI3

BEEE BMBRTREEIE

#£F BB HIR

#£F B BANBRERIEE

1851 7+

WE—& REH

=
60
70

80

10
20
30
40
50
10
20
30
40
50
60
70
80
10
20
30
40
10
20
30
40
10
20
10
20

10

20

i

RELD -
:pE 7 d A

i

B

M

i

i
i

i
i

B XE



H26 w12 EAEEXFT

- > S Aok » S sk > S ke > S ok > S ke > ~ 1@ E”jﬂ_
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F . A BRELD =
Hix.
BHEY EREL 4% éﬁg L) 38 FEFAGSEE—E 30 oz
Hix.

WISEL EREE sw pAE sm H 40 3
WIEL ERIEL sw gk 3l 50 3
WIEL EREE sw gk 3 EMKBRBLER 60 3
BHEL ERIEL sw gk 3B JL—TER 70 i
BHEY EBREL 43| RS 4 Fr BRETE BIFR 10 11 /il
BHEY EBREL 43| IR ETE 4 Fr BRETE BHmE 20 1
J‘a‘ﬁ%#ﬂé’l A7 5F B4 7% 15 BA7 IR 10 11 /il

BiSIEY BATS 58 BA 7% 15 BA 7% ﬁ%ﬂ#&iﬂ@ [EIRA3 20 1
."a’%#Eé B 75 5F B4 7% 15 HinE BT 30 1 i
BEEY B 5587 B4 7% 15 ﬂﬁ'%‘%g‘l"/?h_'l.\ 40 3
."a’%#Eé B 75 5F B4 7% 15 BOREERRK 50 1

RIFHE Y BIE 5587 B4 7% 15 FEESIE NEEEREE 60 5
.%%%#Eé’l B 75 5587 & 2 & %%ﬁ BAHREEEEE 10 1
BEEY B 587 FHE 2 & EREE 20 1
BEEY B 587 FHE 2 & -mia 30 1
BEEY B 5F RE 3 #% RE BHNBRERSEE 10 1
.J’&%%?E%’l BA 7% 58 RE 3 #% RERE 20 5
BEEY B 5F "N 48 IRA BHHERSEE 10 1
BISE Y BF% 55 IR A 48 SAEMRLY GELE) 20 5
BIEE Y BF% 5% XA 4 B8 UR A SR B ARHEAR N 30 3
BIEE Y BF% 5587 IR A 48 BEAFTEESIE 40 3
BISE Y BF% 5% XA 4 B8 BEEEE 50 5 ﬁ
HWIgiEY B 5% XA 48 IRAFBHNE 60 5
ma'%iﬁé B 75 5F XA 48 HEHMmE 70 5 iy

BISE Y BF% 587 IR A 4 H IR E R AT 80 5 '
Lﬁﬁiﬂé B 75 5% XA 48 BHEERERN 90 5
BIFIEY B 5% XA 48 MAZHE 100 5 i
WEEY B 587 IR A 48 L. FINEREE 110 5
BSiEY BAFE 5% IR A 4 8 TR EN S 120 5
BSiEY BAFE 5% IR A 4 8 RHREE 130 5



e 1 45 LS g A LS e 45 LS e LS S 1S e g BRI+
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F . A RELD =
B7giEY BAFE 5% IR A 48 B’fﬁ XBEJE%IJA BERE 140 5
ISR Y BT 5F IR A 4 H E2EN R 150 3
BFgiEY BAFE 5% IR A 48 %1&47% 160 5
WisiEy B 58 IR A 4 H 8¢ B&£-0E 170 1
FgiEY BAFE 5% X H 5 Fr YHEHETAREE GILE) 10 5
FgiEY BAFE 5% X H 5 Fr RZZHEGHE(—HR) GHLE) 20 5
FgiEY BAFE 58 X H 5 Fr ZHE 30 5
FgiEY BAFE 5% X H 5 Fr HWEBERERT 40 5
FgiEY BAFE 5% X H 5 Fr BRHFTEESIE 50 5 "
WEEY B 587 X 5 7k HEHMmE 60 5 w
WEEY B 587 X 5 7R RARTE 70 3
WISy B 55 X H 5 7% THEHETAREES 80 1
A%%#Eé A 7% 587 NEBE 65 NEEE IR 10 11 i
BFEIEY BAFS 55 NEE 6F NEHE BHHRERESEE 20 1
."%%#Eé Bt 7% 5% NHEE 6F NEESIHME 30 5 i
BIFEY BFE 5F NEE 6F NEHEESK 40 11 H
."%%#Eé BA 7% 5587 NEBE 65 NERERE(Tih-EY) 50 11 ®
BIFEY BFE 55 NEBE 6F NEMEERS 60 11 H
A%%#Eé Bt 7% 5% NEE 6F T & EEETE 70 1
BIFIEY BFE 5% NEBE 6F EXBRFT(EMRRT) 80 3
BISIEY BFE 5% NEBE 6F EEREE 90 1
BISIEY BFE 5F NEBE 6F E e KRR 100 3
.:ﬁ%#ﬁ% B 75 5% NEBE 6 & SHEFETE 120 1 =
BISIEY BFE 5% NHEE 6F ﬁé% LEBES 130 1
VLa'%?Elé B35 5% NEBE 6F BERITEYREZH—F 140 11 ﬁ
BIEE Y BF% 5F NEBE 6 F PCBEEWEZ 150 11
BIEE Y BF% 5F NHEE 6 F B Z R 160 3
BISE Y BF% 5F NHEE 6F WEIZHERES 170 1
BISE Y BF% 5F NEE 6 F BRIFEERTER 180 1
BIEE Y B 5F NEE 6 F BERERE SR ER 190 3
HWIgiEY B 5F NEE 6 F ZIKFE SR ECER 200 3
L?%J:Eé B 75 5% NEE 6 F ERBEE (ILR—4—) 210 3
BIFIEY B 5% NEE 6 F RIRIREE (TZEARER) 220 3
BSiEY BAFE 5% NEE 6F BoeRad—hGER) 230 1
BSiEY BAFE 5% ¥ 1E® M HIFR 10 11 i
BSiEY BAFE 5% M 1E M BAHREESEE 20 1



H26 w12 EAEEXFT

e 1 45 LS g A LS e 45 LS e LS S 1S e g ERI7+
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD 2o =
BsE Y B3 5% ¥ 7E RETBER 30 3
BsE Y B3 5% ¥ 71HE XZE HihsE 40 3 )
MRy B3 5% ¥ 71HE HERDWE 50 3 )
BsE Y B3 5% ¥ 71HE MAEtRE 60 3 )
WiER Y BT 5% ¥ 7 wRESE 70 3 H
ISR Y BT 55 BT 71HE EEYM@RA—F 80 3 ®
iRy B3 5% ¥ 7 MGEBAEREKE 90 5
WiER Y BT 5% ¥ 7 EEYREH KRR HRES 100 1
ISR Y BT 55 BT 1E Morthid 110 3
WEEY B 5F I 7HE RHRERERL 120 3
BEEY B 5% ) & 7 TR RE-RH 130 3
WEEY B 5F & 7HE RILE 140 11 w
BEEY B 5% EEJE: 8 % HEE fHliR 10 11 ff
BEEY B 5% EEJE:D 8 % HPHE @NRERESEE 20 1
BIER Y B35 5% EEJED 8 % EHET 30 1
BISE Y BT 5F EEJES 8 % BEEYSLH—F(BEEH) 40 11 i
MR Y B35 5% EEE:D 8 % BITATRRE 50 3
BIFEY BFE 5% EEZES 8 % — R EEEBTEEE 60 3
MR Y B35 5% EEE:D 8 % NAEBITEER 70 3
BEEY B 5% EEZES 8 % BiERREEE 80 3
BEEY B 5% EEZES 8 % REELREE 90 3 H
IEE Y B 5F EEJES 8 #x BB 100 5
IR - 4H IIE-4E
HIBRNIE BE 6 B e iEE 18 HYRNEH 10 1 H—
IR -4 IR -FE
HigEniE BE 6 B MRZIEE 18 BEIAHILY— 20 1 PC
'I::\IE'*E U A 7
B S0 1 HORE 1R mBkBER BN BE 03
'I::\IE'*E Ty A 7
BiBENE 2 e 1R EBEBeR B2 B 20 3

=



H26 w12 EAEEXFT

et S 1S At A LS A A8 SLS e LS A kS 1S A s s BRI 74

w F1HAR F1HAR F1HAR F2H4F FE2H4F F2H4F s s RELD <
IVER-4E
iﬂ%ﬂt#ﬂ 2% 7 7R =i 25 BIFfEE=E 10 3
IVER-4E
iﬂ%ﬂt#ﬂ 2% 7 7R =& 25 HLURRERE 20 3
IER-1E
ERIERIIE 2% 7 7% E=% 2F TIL—T&& 30 3
=
IR -4
XIEBNIE 2% 7 7R =B 25 TDthEiE 40 3
=
IR -4 ShdHmpiy
ERIERNIE E 8 # %g;i% 183 SINHVWERFXESE IR 10 11 i
=
IR -4 Sn&Hiy
HRIEENIE B 8 H g;i% 18 SINHVWERFXESE BHN HBE 20 3
=
IR -8 HEFIR
HIERNIE E 8 &| %;ﬁﬁ& 2 %% WEFROEBEEESE HIIR 10 11 i
=
IR 48 WBHIR
HIERNIE E 8 &| %;ﬁﬁ& 2 %% WEFROEERESE B WE 20 3
=
IR -4 HEFIR
EIERNIE HE 8 & IDEREE 2 %% HMEFROERESEX B BE 30 3
= BX
IVER- 48 Aot
HIERNE FEH 8 & MK 38 Aot ) iaibEE FIFE 10 11 i
= (=S
IR - 48
HIEBNIE T4 9 7 HaEt 175 HEr BIER 10 11 i
=
IR - 48
HERNIE 24T 9 7 HEt 175 #HET B #H|E 20 1

=



S

IIE-4H
#iEENiR
%
IIE-4H
ERiERNHE
%
IER-1E
ERiERNHE
%
IR -4
RigEN{E
=
IR -4
RigEN{E
=
IR -8
RigEN{E
=]
IR -8
RiEEN{E
=]
IR -48
RiEEN{E
=]
VR - 4
HRigEN{E
|
VR - 4
HiEENiR
=]
IR - 48
HiEENiR
|
IR - 48
HiEEN{R
=]

H26 w12 EAEEXFT

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

ZATFE%

ZATFR%

ZATFR%

ZfTFRE%

ZfTFRE%

Z AR

ZfTFEE%

ZfTFEE%

Z A FE

ZATHR%

ZATHR%

ZATHR%

&

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

9 7

Z=x s

#et

et

et

et

et

et

RETAR

T LBAF

RETAR
T LBAF

ZIE

BS

f

1 7%

3HE

3HE

48

48

BRI A ILE—RFR

et B EE

REEARRERKE

REREEHKR

¥

b=l

EHME

ZDDHE T —%

RS AT LR BH-]|E

RESRATLEE BR-EHE

(F—o P8

REMAKBEFRERX Bz @E

BEERS—XT74 )L (THETH A

18R RULEEERT—RAT7M4IL

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

30

40

50

60

70

80

90

100

10

20

30

40

1

11

11

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



H26 w12 EAEEXFT

e e 15 1S e S 1S A 4 1S A1t 1S s S A ao is BERTA
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
'[:\IE'*E . iz =
b br—2 188 R UL LA (A BE R —2 74
i'dﬁﬂt#ﬂ S{TAEER 9 7 S0l 4 3% L 50 11
ﬂ?w’ﬁa — o 5 br—2 - MiErhy—R 774U GRILE, #8 N
g’i = STTAHER 7R I74IL EE)
‘ﬁ?ﬂjﬁa — o 5 br—2 - BET—AT7 L (BERE BE N
g’i = STTAHER 7R I74IL EE)
DEE - 4 b2
RiEBNE S24HMEH 9 7r S74L 4 5 H—F0E (FEER) 80 5
|
IR -4H
RiEBNE DIE¥IE 10 #% DB E 1 #% IDIBHIE BIFR 10 11 il
|
IR -4H
HRiEBNE DIE¥IE 10 %% IDIEHIE 1 %% IDIBHIE B HmE 20 1
|
IR -4H
HRiEBNE DIEFIE 10 #x IDEEHIE 1% DEBYE B [E 30 1
=]
IR -4H
HRiEBNE DIEFIE 10 #% IDEEHIE 1 %% IDIBY|EEE 40 3 PC
=]
IR -4H
HRiEBNE DIEFE 10 %% IDERH|E 1 %% MEXBEZEESR 100 1
=]
D48
HRiEBNE DEYIE 10 %% BB FIR 2 B BEEFIR BIFR 10 11 i
=
D48
HRiEBNE DEYIE 10 %% BB FIR 2 B BEEFIR B WmE 20 1
=
IVE-4H
RIEBNE DIEYIE 10 %% BB FIR 2 B EEFIR BE BE 30 1

=



S

IIE-4H
#iEENiR
%
IIE-4H
ERiERNHE
%
IER-1E
ERiERNHE
%
IR -4
RigEN{E
=
IR -4
RigEN{E
=
IR -8
RigEN{E
=]
IR -8
RiEEN{E
=]
IR -48
RiEEN{E
=]
VR - 4
HRigEN{E
|
VR - 4
HiEENiR
=]
IR - 48
HiEENiR
|
IR - 48
HiEEN{R
=]

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

IR

DERH|E

DEHE

IDEYE

IR T

DY E

IR

IR

IDEYE

DY E

DY E

DB E

&

10 #%

10 #%

10 #%

10 #%

10 #%

10 %%

10 %%

10 %%

10 %%

10 %%

10 %%

10 #%

Z=x s BS

BE Tk

BREFik

FAlIRE
KEFY

FAIIRE
KEFY

FERIIRE
KEFY

= HIL

&aLEA

f

2 8

28

28

2 8

2 8

2 8

H26 w12 EAEEXFT

BRI A ILE—RFR

FHES

BE FIR(THFFEE

RfFEIAERD)

NELERE) AR

HIEBERBEM KE-EF

REREBALITY—R

RYTIF-RERE

FHIREKXEFY HIR

FHIREKXEFY &% |WE

%)‘:‘U REXKBEFLURTEDMERT

EERREEMEE HIR

FIHHERRBEEEME HIR

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

40

50

60

70

80

90

100

10

20

30

5

11

11

11

RELD =

HH;‘(L\ EFXE
PC

i

i

i



H26 w12 EAEEXFT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A e P =) ——
NI
iﬁ#}%ﬂt#ﬂ DI 10 18 s4=7 0 4E BMERER 58 30 TR
DI 48
SUEBNIE BT 10 18 s=7 0 +E 51758 40 3
%
DI
RIEBNE DIEFIE 10 #% EEN 4 F fES [ 50 1
%
D48
SUEBE LIEHE 10 & BERE 5 & EERE B 10 TR
o
DI
SUEBE LIEHE 10 & BERE 5 & EERT BN BE 20 3
i
D48
SUEBNIE LI 10 BERE 5 & EERE Be EE 30 3
"
D48
SUEBNIE LI 10 SEEE 6 13 1EE-3R RS B 10 TR
2
'L\IE'*E =
SUEBNIE LI 10 ;ﬁ*‘“w 78 =R IE 10 TR
2
DI e
SUEBNIE LI 10 ;g*'”;‘“‘ 78 L 20 TR
2
DI e
SOEENE DIBHE 10 & ;g*'”;““ 75 EEER 30 TR
"
IR -4 s
SUEBNIR T 10 1§ ;E*“W‘ 78 FRETH R F 2 40 TR
"
IDEE -4 —
SUEBNIE (T 10 ;E*“E‘ﬁ“ 78 B EEEE 50 TR

=



H26 w12 EAEEXFT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak Vi—& wemm ROEP grxe
=
'L\EE'*E = 2
;igﬂmﬂ DI 10 % ;ﬁ*"’;@‘ 75 B 60 T
'L\EE'*E =, i
iﬁ#ﬁ%ﬂiﬁﬂ DI 10 1% ;g*'”;@‘ 75 .40 17 EE 70 T
'L‘IE'*E £ e
z&#%ﬂmﬁ DI 10 ;g*'”;@‘ 75 HHERIE 20 80 T
'L\IE'*E £ s
SOEBNIE IR 10 ;ﬁ*“’;‘“‘ 75 ZOHEL 90 T
|
1L -4 pE= 5 g
SUEBNIR LI 10 & IR 8 EEREER FIE 10 TR
o EEE
'_E,\I?*E pE= 9 g
HIEBNE IDIEHIE 10 #% el 8 i BlEmsEE 538 20 11 i
o EEE
D48
SUEBNIE LI 10 18 E2B o % ESDW BH-RE 10 1
2
D48
SUEBNIE LI 10 8 E2B 0% E2pE Ba-EE 20 1
2
D32 48
iﬁ#ﬁﬂb?ﬂ DI 10 & EXBE 0% BRHRD T 8RS 30 1
D32 48
i‘g%‘ifﬂmﬂ DI 10 8 E2B 0% REERHSRTNE 40 1
IVE-4H
i‘é%ﬂﬂ?ﬂ DI 10 1§ EED 0% INEEHRD RS 50 :

RIEXIE o
EE .

G54
i

& PR | 8 I8 0 " fE



S

RiEX &
B
RiEX &
2
RiEX &
B
RiEX &
B
RIEX &
Y
e
B
EN TR
Y
RIEX %
Y
RIEX %
Y
EN TR
By
RIEX %
By
RIEX %
By
EN S
Y
BH-m
BT A X 4%
Y
B
BT# 32 i
Y
B
BT# 32 i
EE

H26 w12 EAEEXFT

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2R B5S &
g5z &
RIEXIE 12 #%
RIEXIE 12 #k
RIEXIE 12 #%
RIEXIE 12 %
RIEXIE 12 %
RIEXIE 12 %
RIEXIE 12 %
RIEXIE 12 %
RIEXIE 12 #%
RIEXIE 12 #%
RIEXIE 12 #%
RIEXIE 12 #%
Emﬁi 13 &
Emﬁi 13 &
Emﬁi 13 &

Z=x s BS &

?ﬂ“ﬁéi% 1 & BN - RS

?ﬁzi‘% 1 4% REXIBEREH

?ﬁzi‘% 1 1% REXE BT LETNE
Eﬁﬁzi‘; 14 HEHRNITTLUR
?ﬁ;i‘g 1% MMC (R=HHNLTFLUR)
;ﬁﬁ% 2 B I35

§i¢§$ = MY TREE

gi%% 2 5 PCIT

%gzi;s%% )& CSP

;ﬁi%E 9 B RPLUML—=2Y
;ﬁi#ﬁ% 2 B EE

fgﬁéi% 3 7 EITEEE

%’Eﬁﬁ?ﬂ 45 WERREE

Emﬁi 1% 3R

Emwi 1% B

Emﬁi 1% Bx-EE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
20

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

10

10

10

20

30

1

1

1

1

11

RELD <
8 (A

i

i

FXE



H26 w12 EAEEXFT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—

s F1HAK F1HAK F1HAK F2HA4FK F2H4(4F F2H4(4F . o7 RELD -
BE-H
E{gib} Em*‘ﬁ 13 % Emﬁ | & HETF B B BHE 40 3
B
HEE B ek X 1 ERERENRECBES AR s 1 %
|y = =
E%EI_'E B = i cED Y
H]T*:.I-iﬁé ;‘EWTHB'Z 13 ﬁ ?jm*#i 1 ﬁ %1%&%%2*’1%11@&1%.:&2: ﬁ%ﬂ*& 51 1
|y E = =
E%ﬁfﬁ B =z H S22 O P
H]T*:J-iﬁé ;EH]THB'E 13 i ;EET*‘Ti 1 ﬁ %Eﬁ%L%Eﬁ%iﬂgﬁTMEﬁﬁ F-E\K 52 1
*E% y:3 p:3 =)
E%ﬁ,lfﬁ = . 51 52 O 1S
H]T*:J-iﬁé ;EH]THB'E 13 i ?jm*:j.i 1 ﬁ g‘)f%aﬁﬁiﬁ%iﬂ?ﬁwmzz (1_t43—‘=2 53 3
18 1 = =
BE-m
aAEE B igE  pOhX & EBESEOIOW o 3
18 1 = =
BE-m
Eg&z;ﬁ Em*‘ﬁ 13 % ﬂgmﬁ | & EHE LS (FEH) 70 3
B
Eg&z;ﬁ Em*‘ﬁ 13 % ﬂgmﬁ | & EHELE(FEM) 80 3
BT
?mzﬁ ﬂgm*‘ﬁ 13 % ﬂgm*‘ﬁ | & TEREEETHE 100 3
A
B
?zz% E;”T*‘Ti 3% ?%”T*‘Ti | 8 BRI — 10 3
ke
B
?zz% ;.E;”T*‘Ti 13 % gm*‘ﬁ & 1S5 B - ook T 4R 120 3
ke
B
BTH S4B ;E”T*‘Ti 13 % ;E”T*‘Ti | 8 23 130 3
kT = =



H26 w12 EAEEXFT

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

S 25

R
AR 34 DX

mw 1%

Fr=Re
e kR

|y E

28
e kR

T

BE-
BTR 34 Da X

I

BE-7
BTR 34 DX

I

B
A% iE Do X

I

EETR
BR324 X

ET

EETR
BTR 348 X

ET
EETR

AR %E 25
4824

EETR

AR %E 25
4824

EETR

AR %E 25
=

EETR

AR %ZE 25
8 1

&

13 &

13 &

13 &

138

138

138

138

138

14 8

14 8

14 8

14 8

Z=x s BS &

DT | % HEIRE
DT | 2 HETATXIBZ Dt
DT | 2 REEERRENS
EEp 2 % =EE HIR
EEp 2 % EEE EA-HE
=T 2 & ETE FHHE
=T 2 & EEE EHEHE
=T 2 & ETE S
25 I £ 25 HIiR

25 £ BE B HE
25 £ 25 Bx-EE
25 I £ 25 BER

BRI T4+
)b’i—%
=
140
150
160
10
20
30
40
50
10
20

30

40

R HAR

11

11

RELD =
kLY =
/il
i

FRE



E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

S 25

BEH-™
ETHMXiE B
824

BEH-™

BT XiE BH
8

BEH-™

BT XiE BH
8

BEH-™

BT XiE BH
By

BEH-™

BT XiE BH
824

BEH-™
ETAE B#
824

BEH-™
ETA%E BH
8

BEH-™
ETA%E BH
8

BEH-™
ETA%E BH
8

BEH-™
ETHXiE B8
8

BEH-™
ETHXiE B8
8

BEH-™
ETAXiE B
B

Eie)

&

14 8

14 5

14 5

14 8

14 8

14 8

14 8

14 8

14 8

14 8

14 8

14 8

Z=x s

B8

B

B

B

B

B

B

B

B

BH

BH

BR

BS

H26 B IR AR

B @R s — 2

= £EBETIEER D)
= B ERTEER BT
= B ERTE@TH H2)
= EEERFE@EN 2D
= B DR (E-#D)
= B BRI (EH-2T)
= REGLESS (BRED)
= EPE

= BHRYoy

= BREHLE

= EERRHER

= RE (2T BRIHE

by

N —%& RIFH
=
50 1
60 1
70 1
80 1
90 1
100 1
110 3
120 3
130 1
140 1
150 3
160 1

i

RELD -
:pE 7 d A

B XE



H26 w12 EAEEXFT

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F s e RELD -

=
BEH-™
?TEB'HE BH 14 B B3 18 BRIEE SRAE 170 3
EE
BEH-™
?Tzs'zbi BH 14 8 BH 18 BHLRINMH5T 180 1
EE
BEH-™
?zib; BH 14 B BH 18 BRENERE 190 1
EE
BEH-™
giﬁﬁzbi BH 14 B BH 18 BEEMERESE BHEXS 200 1
B
BEH-™
giﬁﬁzbi BH 14 B BH 18 BHBRER 210 1
B
BEH-™
gnﬁiz#ﬁ B 14 B BH 18 RXETEHEHE 220 1
B
BEH-™
gnﬁiz#ﬁ BH 14 B B 18 BHAMERE 230 3
B
BEH-™
gnﬁiz#ﬁ BH 14 B B 18 BREASHESE 240 3
B
BEH-™
iﬂﬁi#ﬁ B 14 B B 18 BHALEERYECLSEE 250 3
B
BEH-™
gﬁfgiiﬁ BH 14 B BH 18 BERETEMEX 260 3
H
BEH-™
gﬂ’g‘i#ﬁ B 14 8 B 18 BB 270 3
H
BEH-™
?Tﬁi#ﬁ BH 14 H BH 18 BHE 280 3
=)



H26 w12 EAEEXFT

e BIHAR BIAAE B1HAR B2AAE B2HAR B2AHAK -
=R 2% Y & 2% =s & BRI T7AILE—ZFR

B

ATH%E 285 14 5 B 1B csp

48 24

s S 15 # sxieEin 1 5 103 S

% aXTH %

FE?#'*E féﬁ'*E Eﬁ'*ﬁ .

BUEEE S 15 7 g EE 195 BMEIHILT—

% aXTH %

BEAE .

sxieiEin Eg; 15 7 FRLE 2 & DL

% A

BEAE .

Sxiesin Eg; 15 7 FRaE 2% LB

% A

B .

SxiesEin ’f‘gﬁfﬁ 15 7 FRLE 2 & BWaEs

% A

B .

zé?‘a‘i%#ﬂ Egﬁfﬁ 15 7 FlaE 2 & pEs SIS IR

fé’ﬁ'*ﬁ 4% —

e ARG CF S 3E BREET—RI7LIERED
JE?#'*E 4k _ =4 7 — B
E’*)&?E‘ﬁ?ﬂ gilgﬁzﬁ 15 a—( g-74lx)[/ 3 ﬁ g‘%;&*alﬁﬂ#lﬁb‘ Xj?’f)[/(ﬁﬁng
% A

EEAE ., o s

AR =P —2 REE - DS A TR RR S — 2
ﬁhgﬁéwﬁé 15 7 I74IL 3 & I74IL

EBfEHE g _ — g 4ot
Eﬁ?ﬁﬁ?ﬂ J;%A’ggzﬁ 15 a—( I;T,F—jb 3 ﬁ ?’éj‘g;‘]# Zj?’()b(*ﬂi@s %&%}L
BSR4 Br—2 Wt — 2774l (B 158 . 4
SRR e 15 7 74 3E f238) A

%

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=

290

10

20

10

20

30

40

60

70

80

90

3

11

11

11

11

11

RELD =

HH;‘(L\ EFXE
H—/\
PC

{if

i

i

i

i



HEE R
EfF- 18

£
Ef¥-18

IEEHE

%
EfF-18

IEEHE

%
B 1518

=
B 1518

s
-8

AMIEEE 5

w
JEfF-48

ARFEEE -

|
B8

igmin |

|
B4
%

IR

5
B4
%

IR

=
B4
N

Ak fEEE

=
B4
i

ke iE4E

=

ARIEEHE

ESi=ECE |
Me

Busn L

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A
EfF-18

HIEE

EfF-18

MIEE

EfF-18

MIEE

{Eﬁj*ﬁ

EEi=EC

ani]

&

55
mr <

nj
%
s W W Wy B W

mr <
junn]

B Sm S
TE A e dr oo dF
junn] junn]

5%
of i
jani}

Eie)

&

15 7&

15 7&

15 7&

15 7%

15 7%

15 7%

15 7%

15 7%

15 7

15 7

15 7

15 7

Z=x s
EfF-18

HIEE

EfF-18

e

EfF-18

MIEE

{%1# s

oy
m( <
junn]

LwoSmoSmo
miAF  DEAF  ofaR  ofan
m m m

ok 5 dmE e dmE s dB s dEse 4.
o jani]

5%
of i

BS

f

48

48

48

4 &

4 %

4 &

4 &

4 &

4

4 %%

4

4%

BRI 74 L E —2 ¥R
EfF-HRRIEE HIR
EfF-RFRIEE EHM RE
EfF-HREE B BE
JE 5

(AT - 1T

290% T ARE

— B REE (1)

—FHRE R (12)

BI/NEER

IRE R LR RIE R R

18524
WE—%& REHME

=
k)

10 11
20 1

30 1

40 3
70 5
80 3
90 3
100 3
110 5
120 1
130 3
140 3

RELD -
:pE 7 d A

i

B XE



H26 .2 BB AT

& 312+

mwg  BIHAR BIHAR B1HAK 8
s PATAR BIAAR ZANAE BEAAR B2AAT B2 AE
hipm B #5 & TITER !
a2 = ixies 15 7 B8 }b9=_§ RIFHARS RELD
% 4 e 4 4 s = 1:0E7 A BFXE
Binm 28 HEh 2ok
w0 BER 15 7 548 150 1
e Hiigw 4 5 C o
m‘aéga e 18 RERSHR
w0 BER 15 7 548 160 5
Eﬁ.* E:J@Eﬁ 4 ﬁ 18 == +q sk
awaz,azgg B8 REMBRMGIRIEER
L HigE 15 7% {%1%-1:5 . 170 5
E1F- HigE 4 % — |z .
igﬁzga Ef¥-A8 o " % RAICET L@ W®E B H
w o BHESE 15 7t {%1#'*5 180 5
fgﬁ#' Eﬁ E’ﬁ 4 ﬁ BRER Y
i EE SHBRSH-WE
w o BER 15 # B8 190 1

ki ‘
8 e ‘R T—RITALBR
Simmn B PR 200 5
5 BB 15 gg%ﬁrgﬁ

B A 58 g R
%48 )L EHERFIYVIL HIFE
Simmyn B 1 EEAD 10 T
pr AXIEE 15 # Lg%rggf

BHA A 5H :
S48 L BA- S
w171 tk B 7RFS 20 1
oY AX1EE 15 7 g%gﬁ

RE A 5H s
-1 ) YL SER
w17 =R 30 1
: ARiEE 15 & REE
40 |

|
YL



H26 w12 EAEEXFT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ Eljjj—
s F1HAK F1HAK F1HAK F2HA4FK F2H4(4F F2H4(4F s s RELD =
AR T - R e - st
2R bng 15 7 BEAA 5 kS 50 L
L
Jﬁﬁ_*a 1*E&Fﬂﬁ .
Simmgn 21518 15 % IR B 5 BEERS (VI FAXHRBE-HE 1
; BT kg BIRA A (KEE=
L
1448
HigEia e 16 & s 18 HE B3R (R B ) 10 1
s
1418
HigEia e 16 & s 18 HE IR (EE) 20 1
s
548
BRI BT 16 & s 18 HE IR (Z0H) 30 1
s
fE1%- 48
BRI BT 16 & s 18 BE OB WE 40 1
s
fE1%- 48
BRI BT 16 & s 18 HE Be @% 50 1
s
fE1%- 48
SR BB 16 & B 2 7 EEE G 10 1
s
1% 48
SR BT 16 & B 2 HEE BN ®E 20 1
s
1% 48
SR BT 16 & B 2 7 BEE Be E% 30 1
s
%48
SR BT 16 & EEE 2 WESRENE BL2EZ 40 1

a1



HEE R
EfF- 18

£
Ef¥-18

IEEHE

%
EfF-18

IEEHE

%
B 1518

=
B 1518

ES=ECE |

s
-8

MIEEHE

w
JEfF-48

AIEEHE

|
EfF-1
HR¥5EE
|
JEfF-H
&R
|
JEfF-H
H¥gEE
=
EfF-H
H¥gEE
=
EfF-1
HigER
|

ARIEEHE

ESi=ECE |
Me

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

BB

Eie)

&

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

16 B

Z=x s

HEE

BS

f

2 7k

48

48

48

BRI A ILE—RFR

DERE-ILENE B BE

LR R B XIERR A

EDBR

RIEERTE IR

RIELRATE AN HE

B ZiEE S

MeER IR

1851 7+

WE—& REFHR

=
k)

50

10

20

30

40

50

60

70

10

20

30

10

11

11

11

11

11

11

RELD -
:pE 7 d A

i

i

B XE



H26 w12 EAEEXFT

I » N Al » N A » A » N A » ~ A » ~ 1@ E IJ 7 j—
stz EAHAF B1HAF E1HAF E2H4K F2H4K E2H4F A s P =) ——
R 2% Y & 2% =s & BRI ZAILT —L T IWE—& RIFHAR HiELs B TXE

=1
EF-18
iﬁ‘éﬁ#ﬂ HE 16 B e 5% 5 % MR B |E KEE 20 1
EF-18
HigEE HE 16 B B4 5 #% R Bs EE 30 1
=
EfF-1H
RIEEHE BE 16 B =% 5 #% EHWHME. BERTE 40 1
=
JEfF-48
HIgEE HBiE 16 B B4 5 #% BEBFRRBE 50 3
=1
JEfF-48
HIgEE HBiE 16 B 5% 5 #% B4 (REIR E 60 1
=
Ef%- 18 ] )
HIEEE HE 16 B % 5 #% e FEE (BEREERE) 70 1
=
%18 ]
HIGEE HiE 16 B % 5 % HEZIEE GHMRAE) 80 3
e
Ef%- 18 ]
MRIEEE HE 16 B % 5 #% EERAMALEEIERE 90 3
e
EfF-18 ~
HIgEE HE 16 B i3 5 #% B X EETE 100 1
=1
JEfF-48
HigEE HE 16 B ik 5 #% MEERf=&kY 110 1

=

EfF-H

HIBEE HiE 16 B ik 5 % REFUZETEMRBICHESFRIZH 120 1
=

EfF-1

HIEEE HE 16 B i 5 #% ek Zhith 130 1
|



[[= 2

_l___n

e

]
m

8

H26 B

1851 7+

RELD EPwE

:pE 7 d A

iy

WE—& REFHR

BRI A ILE—RFR

f

BS

BAHAF F1HAR F1HAF F2H48 F2H4F B2H4F
Eie) & E2 )

AR

S

[EER ik

EfF- 18

i

11

10

BIFR

18

17 8

RIEEE BEER

atg
[EERE

L
X

a

%
Ef¥-18

LS

20

18

17 8

RIEEE BER

atg
[EERE

JL

15

A

%
EfF-18

30

i
o
4

18

17 8

RIEEE BER

atg
EE Rk

JL

15

A

%
B 1518

40

—a7IlL

ZHREVATLEEY

18

17 B8

ESi=ECE |

a8
EE Rk

JL

15

=}

50

XARHFE R0 E

18

17 B8

OF-
EE Rk

7L
XA

a

60

AEVRAT L

ifa

18

17 8

OF-
EER ik

7L
XA

a

70

BuERE

L
X

a

i

"

EE

18

17 8

OF-
EE Rk

L
XA

a

80

&)
=

RS T DHWESR

PEE R AR
AMEZH

18

OF-

L
XA

a

17 8

%,l
B4

i

11

SE BIFR 10

155

HIEEE 3B

a2

B4

20

RE BN WE

155

MIEEE 35

€

B4

30

MIEEE 3B

L

B4

40

2ERMRE-BIOMRS

155

HIEEHE 35
M



1851 7+

cup  BIAAK BIHAR EHAL B2AAK BHAK B2H AR X \
g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak VE—& g 50 L° Brxe
48 -

afaﬁ@ o 18 7 o I 5 BFFE2 50 1
B8

afas-;;a o 18 7 o 1 5 B EEGEEAY BIFFESSE 60 1
a&*‘aéga o 18 o D REREEY & :

g 2 3 2% E DE-REZIELY HELLE 70 1
igﬁﬁﬁ RiE 18 & £ s o B Y R AT

o =) E 7R =i 175 ENERELDERSSE 80 1
B8

HIgEE <3 18 7& &z 1= P

g 2 2% | 5 RHEIRZOBOSE 90 :
E%-48

HiREE 2 18 7 <3 15 CELRER =&

= H =i =in viN CELRERTFHERSE 100 1
JEfF-H

nﬂt?‘é‘ﬁ?ﬁ %E% 18 5% %E% 1 5.1_‘ %WL%E*E*JJ:Fﬁ{%E' ’%E%( E%gF

s TEAR) 110 L

B 48

f‘aﬁ#ﬂ o 18 7 o I 5 ZOtnaE 120 1

E 18

i#‘a‘l@é?ﬂ o 18 7 }E*ﬁgjgi 2 & £ BN BE 10 1

E 18

i#ﬁﬁ?ﬂ o 18 7 “ﬂ*fszi 2 & RETHSE 20 1

B 18

i#ﬁﬁ?ﬂ o 18 7 “ﬂ*fszi 2% ZOtneE 30 1

B 18

SusmiE BHE 19 & BHE | & BHE 138 10 T

=



HEE R
EfF- 18

ARIEEHE

%
Ef¥-18

IEEHE

%
EfF-18

IEEHE

%
B 1518

ESi=ECE |

%
B 1518

ES=ECE |

%
-8

MIEEHE

%
JEfF-H
#igER
|
EfF-48
#igER
|
JEfF-48
HKigEE
|
JEfF-48

ARIEEHE

=
REERY

fREERY
REER S

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
wHE
— B REE
A%
— B REE
e

— I {RE
£fig

Eie)

&

19 &

19 &

19 &

19 &

19 &

19 #

19 #

19 #

19 &

19 &

20 #%
20 #%
20 #%

Z=x s

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

wHE

— R {RE

A%

— B {RE
£fi%

EE

BS

f

15|

13|

13|

13|

13|

13|

13|

13|

158

18

1 %%
1 %%
2 B8

BRI A ILE—RFR

oHE B #W|E

ERIOvIHE=

IR 188 8 OHE (184 ). D EED)

2 %I E HHE

H EBCETHE

FTAEHE

fth [ 48 E EHHE

FELDUIHHE

ZDfte ESEHE

MEEERER
BIR

B R -EE
EE M

1851 7+

WE—& REFHR

=
k)

20

30

40

50

60

70

80

90

110

120

10
20

10

11

11

RELD -
:pE 7 d A

B XE



S

REERY
REEIRY
ReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
fReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
REERY
REERY
fREERY
REER S

EHAR E1AAE FE1HAR F2H 4K F2H54F F264K

A

—EHREE
S48
— BRI
S48
— BRI
S48
— BRI
S48
— BRI
S48
— BRI
S48
— BRI
S48
— R
S48
— R
S48
— R
S8
— R
S48
— R
S48
— R
S8
— R
S8
— R
S48
— R
S48
— R
S48
— R
S48

Eie)

&
20 %%
20 %%
20 %%
20 %%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%

Z=x s

i
Do Dok Do Dok

[

[

g ¥ O F Mmoo M Mmoo M W M W
M M0 Mo (Mo D Dk Dk Dk Dok

i
‘I

BETHE
BETHE

BS

&
2 5
2 5
28
28
28
28
28
28
28
28
28
3 7
3 7
3 7
3 7k
3 7k
4%

4%

H26 7R Z AR AR

BRI T4 LT —BFR

v=a7I)L

TI—T&E

AR

HBEEE
REFEES S
—EHREEHERS
R ¢ 3 8 - B 1
AT UMNRE
BaER AT
RBEBRZ BRI X
BERE

DI E
$BiEEA
TILINA+

BETHE S
JIL—THEHE

18 51l 7+

VS —& RIFHAR

=
20

30

40

50

60

70

80

90

100

110

120

10

20

30

40

50

10

20

11

3

3

RELD <

:pE 7 d A

==A

FXE



S

REERY
REEIRY
ReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
fReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
REERY
REERY
fREERY
REER S

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A

— I {RE
£fi%
— I {RE
£fi%
— I {RE
£
— I RE
£
— I {RE
£
— I {RE
£
— I {RE
£
— B RFE
£
— B RFE
A&
— B RFE
A%
— B RFE
A%
— B RFE
A%
— B REE
A%
— B REE
A%
— B REE
A%
— B REE
A%
— B REE
e
— I {RE
£fig

Eie)

&
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%
20 #%

Z=x s BS

EEHE
R T4
7

R T4
7

RS T4
7

RO | | &) R
HooM M o M

63
i

f

E-) E-)
R

=N
it

H26 w12 EAEEXFT

BRI A ILE—RFR

RiaHHE

S EREHE
BERRERUHARR
EE LMK

1KZ

2K%

3KZE

4KF
RIVTAT7 LM
BERIUTAT
ZOMDRIT47
BEKA1
BMEKA2
BMEKAS
BEKAZ4
BEKAS5
BEK%6
BMEKA7

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
30

40

50

10

20

30

40

50

10

20

30

10

20

30

40

50

60

70

1

1

1

RELD =

:pE 7 d A

==A

FXE



H26 w12 EAEEXFT

mus O N P e 22 T muvans—an Egg% wwam gh” wExe
gy RS 20 s 78 BAKSS 80 1
gy A 20 s 78 BAKSO 9 1
gy RS 20 % e 76 BEKE10 100 :
gy RS 20 s 78 BARS1 110 1
gy RS 20 & s 78 BAKA12 120 1
gy RS 20 & s 78 BAKA13 130 1
gy RS 20 & s 78 BAKS14 140 1
gy RS 0%  BE 78 BAKE1S5 150 1
gy RS 0%  BE 78 BAKE16 160 1
gy RS 0%  BE 78 BEKE17 1701
gy RS 20 # e 78 BAKS1S 180 1
gmy HRE 21 o 1 —BREREAR 10 5
mmy ERE 21 e 1 #H B (IR 20 5
mmy ERE 21 7 R 1 9 £ B (28 30 5
mmy ERE 21 5 R 1 9 DEAH 40 5
grms HRE o,y CHRE 1R EmER 0 5
mmy ERE 21 7 R 1R mmaM 60 3
(RsgiA — B R:E 21 5 —Eﬁéﬁ 1 % e LR 70 1

RENE



S

REERY
REEIRY
ReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
fReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
REERY
REERY
fREERY
REER S

B1AAF F1H4AF

&% ES
— B3R ’
REALS
— B3R ’
REALS
— B3R "
REALS
— B3R "
REALS
— B3R o’
REALS
— B3R o’
REALS
—B3RE o’
REALS
— B3R "
REALS
— B3R "
REALS
— B3R o’
REALS
— B3R o’
REALE
— B3R o’
REALE
— B3R ’
REALE
— B3R ’
REALE
— B3R o’
REALS
— B3R o’
REALE
— B3R ’
REALE
— B3R o’

RENE

H26 w12 EAEEXFT

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

&

£ 7
— BRI

BS

et

fEREE
fEREE
fEREE
fEREE
f2REE
7%

f

o o ;S S SH

it

BRI A ILE—RFR

JRES]
EHEREE
BTSN H|REE

R
HES
REEELH
EHE®
BHRITE
INCLE
RS
GEZT

T7¥$E4768

3
‘i\\i

7¥E779A8

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
80

90

100

10

40

10

20

30

10

20

30

40

50

10

20

30

1

5

5

RELD =
kLY =

FRE



S

REERY
REEIRY
ReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
fReERY
fReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
ReERY
REERY
REERY
fREERY
REER S

B1AAF F1H4AF

&% ES
— B3R ’
REALS
— B3R ’
REALS
— B3R "
REALS
— B3R "
REALS
— B3R o’
REALS
— B3R o’
REALS
—B3RE o’
REALS
— B3R "
REALS
— B3R "
REALS
— B3R o’
REALS
— B3R o’
REALE
— B3R o’
REALE
— B3R ’
REALE
— B3R ’
REALE
— B3R o’
REALS
— B3R o’
REALE
— B3R ’
REALE
— B3R o’

RENE

E1HAR E2H MK E2H 4K E2H4F

&

Z=x s

A 4E 4E O O

I

¥F § § § §
o 30 Bo 3Bo 3o

i
i IR
5

i IR
5

ae

=)
5H
5H
6 7~
6 7~
6 7~
6 7~
7 #%
7 #%
7 #%
7 #%
7 #%
7 #%
7 %
7 #%
7 #%
8 2
8 5
9 7

H26 w12 EAEEXFT

BRI A ILE—RFR

1E10712A

7£173R

FERELM

BRH

ZARH

EIRH

HEMEEEE BAM
HEGEEEE RE-BM-ZHAA
HESRETHEE &8
HERBEEEE K8
HERBEEEE EEA
HESRETEE BB
HAERBEEE BvO-B%

Ea

BT &

B TE-BIESR
EREE - EAHE

B R ER - RN EE

1851 7+

)b’Sl;l—% RFHAR

=
40

50

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

10

1

1

1

RELD =
kLY =

FRE



H26 w12 EAEEXFT

bebe o LS 1S sebe g LS o1 bebea LS 1S debe o LS Pt s LS 1S bebe o LS 1 EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . o7 RELD -
— =
[REE1E 2 Egﬁ;@ 21 Ba 9 7 B P ERER TSNS 20 3
[REE1E 2 L;bgﬁfg 21 Ba 9 7 wasn 30 3
— =
[REE1E 2 ,Egﬁg 21 Ba 9 7 BERAEES 40 3
[REE1E 2 ,;bgﬁfg 21 Ba 9 7 BES 50 1
i ey
[REE1E 2 ,Fbg;ﬁ;é; 21 %t Ba 9 % EOAEEEEEER 60 5
- — =g _
[REE1E 2 ,Fbg;ﬁ;é; 21 %t Ba 9 % BRMEEREE 70 3
guma JBRE g5 ue oF  BEAN 0 3
[REE1E 2 ,;b%ﬁfg 21 tE R 10 % B 10 1
A B KA 1 WTREER 6 3
=i
Y BBRE 1 SEBE 7 3
=
A BB 1 XHEIBTA 37 5
=
%;‘%TA AA Bt 1 FHEETASETHGS 42 5
AT L

i AA BB =E 1 thitian & 82 5



